



МІНІСТЕРСТВО
АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ
(Мінагрополітики)

вул. Хрещатик, 24, м. Київ, 01001, тел. (044)363-08-27, (044)363-08-47,
сайт: <https://minagro.gov.ua>, e-mail: minister@minagro.gov.ua
код згідно з ЄДРПОУ 37471967

від _____ 20__ р. № _____

На № 398/20-24 від 30.01.2024 р.

**Державна регуляторна
служба України**

*Про погодження проекту постанови
Кабінету Міністрів України*

Міністерство аграрної політики та продовольства України відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», після завершення процедури оприлюднення проекту акту з метою одержання зауважень і пропозицій, надсилає на погодження проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738» (далі – проект постанови).

Разом з цим повідомляємо, що у зв'язку з технічними проблемами, сайт Мінагрополітики тимчасово не працює.

- Додатки: 1. Проект постанови на 8 арк. в 1 прим.
2. Пояснювальна записка на 5 арк. в 1 прим.
3. Порівняльна таблиця на 10 арк. в 1 прим.
4. Аналіз регуляторного впливу на 24 арк. в 1 прим.
5. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проекту постанови на 3 арк. в 1 прим.

Міністр

Микола СОЛЬСЬКИЙ



UB
Міністерство аграрної політики та продовольства України
№21-1313-05.1/3545 від 08.02.2024
КЕП: Сольський М. Т. 08.02.2024 17:54
58E2D9E7F900307B04000008E823400DEB9A100

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738»

Зміст положення чинного законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
ПОРЯДОК надання грантів для створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738	
<p>...</p> <p>3. Отримувачами грантів (далі - отримувачі) мають право бути суб'єкти господарювання - юридичні особи (крім юридичних осіб комунальної форми власності та суб'єктів господарювання державного сектору економіки), кінцевими бенефіціарними власниками яких є громадяни України, та фізичні особи - підприємці - громадяни України, які провадять діяльність у сфері вирощування сільськогосподарських культур на землях, на які право власності та/або користування підтверджено належними правовстановлюючими документами, а саме:</p> <p>....</p> <p>які не мають заборгованості перед бюджетом, що перевіряється уповноваженим банком перед підписанням у відділенні уповноваженого банку договору про приєднання відповідно до пункту 12 цього Порядку.</p> <p>Норма відсутня.</p> <p>...</p>	<p>...</p> <p>3. Отримувачами грантів (далі - отримувачі) мають право бути суб'єкти господарювання - юридичні особи (крім юридичних осіб комунальної форми власності та суб'єктів господарювання державного сектору економіки), кінцевими бенефіціарними власниками яких є громадяни України, та фізичні особи - підприємці - громадяни України, які провадять діяльність у сфері вирощування сільськогосподарських культур на землях, на які право власності та/або користування підтверджено належними правовстановлюючими документами, а саме:</p> <p>....</p> <p>які не мають заборгованості перед бюджетом, що перевіряється уповноваженим банком перед підписанням у відділенні уповноваженого банку договору про приєднання відповідно до пункту 12 цього Порядку.</p> <p>Уповноважений банк засобами програмного забезпечення за допомогою інформаційних джерел, що ним використовуються у своїй діяльності, проводить перевірку ділової репутації та відомостей, зазначених у заяві.</p> <p>Перевірка ділової репутації проводиться за критеріями, визначеними Мінекономіки, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none">корупційні дії;наявність судових справ, зокрема кримінальних проваджень, у яких отримувач є обвинуваченим, підозрюваним або засудженим;відкриті виконавчі провадження, у яких отримувач є боржником;перебування особи у процесі провадження у справі про банкрутство, зокрема за даними Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань;наявність податкового боргу, зокрема за даними електронного кабінету платника податків;провадження видів діяльності, зокрема шляхом перевірки наявності



Зміст положення чинного законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>5. Гранти надаються у розмірі не більше 70 відсотків вартості проекту висадки насаджень, але не більше 10000000 гривень відповідно до суми на один гектар, зазначеної в додатку 2, та за умови фінансування коштами отримувача (власні та/або кредитні) різниці між вартістю всього проекту висадки насаджень та обсягу гранту.</p> <p>...</p> <p>12. Після прийняття Мінагрополітики рішення про надання гранту отримувач не пізніше ніж протягом п'яти днів з дня отримання інформації про таке рішення укладає у відділенні уповноваженого банку договір про надання гранту у формі прислання за формою, затвердженою Мінагрополітики, а також відкриває у відділенні уповноваженого банку рахунок (далі - рахунок отримувача) без права його використання на інші цілі, крім оплати рахунків для реалізації поданого проекту висадки насаджень.</p> <p>У разі порушення строку, передбаченого абзацом другим цього пункту, уповноважений банк інформує про це Мінагрополітики наступного робочого дня після завершення такого строку. Мінагрополітики готує рішення про скасування рішення про надання гранту отримувачу протягом п'яти робочих днів з дати надходження інформації від уповноваженого банку.</p> <p>Норма відсутня.</p> <p>...</p> <p>Наявність на рахунку отримувача всієї суми коштів отримувача є достатньою підставою для забезпечення фінансування проекту висадки насаджень за відсутності коштів гранту.</p> <p>Норма відсутня.</p>	<p>відповідних дозвільних документів та ліцензій; арешт майна; шахрайство; санкційні списки.</p> <p>5. Гранти надаються у розмірі до 70 відсотків вартості проекту висадки насаджень, але не більше 10000000 гривень відповідно до суми на один гектар, зазначеної в додатку 2, та за умови фінансування коштами отримувача (власні та/або кредитні) різниці між вартістю проекту висадки насаджень, зазначеної у заяві, та обсягу гранту. Частка співфінансування отримувача має становити не менше 30 відсотків від вартості проекту висадки насаджень, зазначеної у заяві.</p> <p>...</p> <p>12. Після прийняття Мінагрополітики рішення про надання гранту отримувач не пізніше ніж протягом п'яти днів з дня отримання інформації про таке рішення укладає у відділенні уповноваженого банку договір про надання гранту у формі прислання за формою, затвердженою Мінагрополітики, а також відкриває у відділенні уповноваженого банку рахунок (далі - рахунок отримувача) без права його використання на інші цілі, крім оплати рахунків для реалізації поданого проекту висадки насаджень.</p> <p>У разі порушення строку, передбаченого абзацом другим цього пункту, уповноважений банк інформує про це Мінагрополітики наступного робочого дня після завершення такого строку. Мінагрополітики готує рішення про скасування рішення про надання гранту отримувачу протягом п'яти робочих днів з дати надходження інформації від уповноваженого банку.</p> <p>Про скасування рішення про надання грантів Мінагрополітики повідомляє Мінекономіки, уповноважений банк (шляхом надсилання листа на офіційну адресу електронної пошти) та отримувача (шляхом надсилання листа на адресу електронної пошти, зазначену отримувачем у заяві).</p> <p>...</p> <p>Наявність на рахунку отримувача всієї суми коштів отримувача є достатньою підставою для забезпечення фінансування проекту висадки насаджень за відсутності коштів гранту.</p>

Зміст положення чинного законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>...</p> <p>...</p> <p>14. Оплата витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень, проводиться уповноваженим банком на підставі рахунків-фактури (рахунок, квитанція, накладна тощо) та договору, укладеного між отримувачем і постачальником (продавцем) матеріалів. Такий договір обов'язково повинен містити положення щодо сплати штрафних санкцій постачальником (продавцем) за порушення ним строків постачання матеріалів.</p> <p>Оплата витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень, може бути проведена декільком постачальникам (продавцям) матеріалів у межах вартості проекту висадки насаджень у період не більше 12 місяців з моменту зарахування гранту на рахунок.</p> <p>...</p> <p>16. За підсумками реалізації проекту висадки насаджень отримувач зобов'язується:</p> <p>створити нові робочі місця у кількості згідно з додатком 1 для постійно працюючих (на стадії висадки насаджень) і сезонних (під час вступу саду у фазу товарного плодоношення, яка визначається проектом висадки насаджень, але не пізніше п'ятого року після висадки насаджень) працівників, що підтверджується копією поданого до органів ДПС податковим розрахунком сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за останні звітні періоди;</p> <p>...</p> <p>У разі коли отримувач коштів фактично сплатив податки і збори (єдиний соціальний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, податок на прибуток підприємств, податок на доходи фізичних осіб, податок на додану вартість, єдиний податок та земельний податок) на суму не менш як 50 відсотків отриманого гранту раніше</p>	<p>Після здійснення оплати витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень, у розмірі 50-55 відсотків перерахованих коштів гранту та повної оплати коштів гранту, уповноважений банк, здійснює перевірку наявності придбаних матеріалів та обладнання, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень, у спосіб, визначений відповідно до пункту 18 цього Порядку.</p> <p>...</p> <p>14. Оплата витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень, проводиться уповноваженим банком на підставі рахунків-фактури (рахунок, квитанція, накладна тощо) та договору, укладеного між отримувачем і постачальником (продавцем) матеріалів. Такий договір обов'язково повинен містити положення щодо сплати штрафних санкцій постачальником (продавцем) за порушення ним строків постачання матеріалів.</p> <p>Оплата витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень, проводиться у період не більше 12 місяців з моменту зарахування гранту на рахунок, декільком постачальникам (продавцям) матеріалів та обладнання, які зареєстровані не менше ніж 12 повних місяців до моменту отримання рішення про надання гранту, у межах вартості проекту висадки насаджень.</p> <p>...</p> <p>16. За підсумками реалізації проекту висадки насаджень отримувач зобов'язується:</p> <p>створити нові робочі місця у кількості згідно з додатком 1 для постійно працюючих (на стадії висадки насаджень) і сезонних (під час вступу саду у фазу товарного плодоношення, яка визначається проектом висадки насаджень, але не пізніше п'ятого року після висадки насаджень) працівників, що підтверджується копією поданого до органів ДПС податковим розрахунком сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за останні звітні періоди;</p> <p>...</p> <p>У разі коли отримувач коштів фактично сплатив податки і збори за результатами реалізації проекту висадки насаджень (єдиний соціальний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, податок на прибуток підприємств, податок на доходи фізичних осіб, податок на додану вартість,</p>

Зміст положення чинного законодавства

~~п'ятирічного строку, проект висадки насаджень підлягає зняттю з контролю, а відповідний договір вважається виконаним. Крім того, реалізація проекту висадки насаджень підлягає зняттю з контролю, а відповідний договір вважається припиненим, якщо насадження повністю втрачені (загинули) внаслідок надзвичайної ситуації техногенного або природного характеру, що виникла на відповідній території та класифікована в установленому порядку.~~

...

~~Мінагрополітики повідомляє про прийняте рішення про надання грантів Мінекономіки (шляхом надсилання листа через систему електронної взаємодії), уповноваженому банку (шляхом надсилання листа в паперовій формі) та отримувачу (шляхом надсилання листа на адресу електронної пошти, зазначеної в заяві).~~

...

~~18. Уповноважений банк під час реалізації проекту висадки насаджень та протягом п'яти років після його завершення проводить моніторинг стану висадки насаджень (один раз на півріччя) та стану провадження діяльності (один раз на рік).~~

Норма відсутня

...

Зміст відповідного положення проекту акта

єдиний податок та земельний податок) на суму не менш як 50 відсотків отриманого гранту раніше п'ятирічного строку, проект висадки насаджень підлягає зняттю з контролю, а відповідний договір вважається виконаним, **про що уповноважений банк протягом 5 робочих днів інформує листом отримувача та Мінагрополітики.** Для підтвердження фактичної сплати податків і зборів на суму не менш як 50 відсотків отриманого гранту раніше п'ятирічного строку отримувач гранту надає уповноваженому банку лист у довільній формі та засвідчені отримувачем в установленому порядку копії підтверджуючих документів з розрахунком фактично сплачених таких податків та зборів. Крім того, реалізація проекту висадки насаджень підлягає зняттю з контролю, а відповідний договір вважається припиненим, якщо насадження повністю втрачені (загинули) внаслідок надзвичайної ситуації техногенного або природного характеру, що виникла на відповідній території та класифікована в установленому порядку.

...

Мінагрополітики повідомляє про прийняте рішення про надання, відмову в наданні або про скасування рішення про надання грантів Мінекономіки, уповноважений банк (шляхом надсилання листа на офіційну адресу електронної пошти) та отримувача (шляхом надсилання листа на адресу електронної пошти, зазначену отримувачем у заяві).

...

18.

Уповноважений банк під час реалізації проекту висадки насаджень та протягом п'яти років з дати його завершення проводить моніторинг стану висадки насаджень (один раз на півріччя на стадії висадки насаджень і перші два роки після завершення висадки насаджень та один раз на рік протягом наступних трьох років) та стану провадження діяльності (один раз на рік до 15 квітня).

Для здійснення моніторингу провадження діяльності отримувач надає уповноваженому банку довідку в довільній формі щодо кількості створених нових робочих місць (постійних/сезонних), фактично сплачених податків і зборів (єдиний соціальний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, податок на прибуток підприємств, податок на доходи фізичних осіб, податок на додану вартість, єдиний

Зміст положення чинного законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>Інформація про результати моніторингу оприлюднюється на офіційному веб-сайті Мінагрополітики протягом 10 робочих днів з дати її надходження від уповноваженого банку.</p> <p>Норма відсутня</p> <p>...</p>	<p>податок та земельний податок), що підтверджується, зокрема, копією поданого до органів ДПС податковим розрахунком сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за останні звітні періоди, кількість виробленої та реалізованої продукції відповідно до проекту висадки (створення) насаджень.</p> <p>Моніторинг стану висадки насаджень уповноважений банк може здійснювати з використанням Національної інфраструктури геопросторових даних, під час реалізації проекту висадки насаджень та протягом п'яти років після його завершення.</p> <p>...</p> <p>Інформація про результати моніторингу оприлюднюється на офіційному веб-сайті Мінагрополітики протягом 10 робочих днів з дати її надходження від уповноваженого банку.</p> <p>З метою перевірки наявності придбаних матеріалів та обладнання в межах оплати витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень, отримувач гранту після здійснення таких оплат у розмірі 50-55 відсотків перерахованих коштів гранту та повної оплати коштів гранту протягом 10 робочих днів з дати надходження матеріалів та обладнання надає уповноваженому банку письмове повідомлення про їх придбання в межах здійснених оплат витрат.</p> <p>Письмове повідомлення має містити засвідчену отримувачем в установленому порядку копію первинного документа (видаткової накладної) на придбані матеріали та обладнання і фотофіксацію всіх придбаних матеріалів та обладнання в межах здійснених оплат витрат із зазначенням дати здійснення фотофіксації.</p> <p>У разі відсутності в уповноваженого банку письмового повідомлення про придбання матеріалів та обладнання в межах здійснених оплат витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень (копії видаткової накладної на придбані матеріали та обладнання і фотофіксації всіх придбаних матеріалів та обладнання), уповноважений банк інформує про це Мінагрополітики, а подальша оплата витрат коштів гранту не здійснюється.</p> <p>...</p>

Зміст положення чинного законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
ПОРЯДОК надання грантів для створення або розвитку тепличного господарства, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738	
<p>...</p> <p>3. Отримувачами грантів (далі - отримувачі) мають право бути суб'єкти господарювання - юридичні особи (крім юридичних осіб комунальної форми власності та суб'єктів господарювання державного сектору економіки), кінцевими бенефіціарними власниками яких є громадяни України, та фізичні особи - підприємці - громадяни України, які провадять діяльність у сфері вирощування сільськогосподарських культур на землях, на які право власності та/або користування підтверджено належними правостановлюючими документами, а саме:</p> <p>...</p> <p>які не мають заборгованості перед бюджетом, що перевіряється уповноваженим банком перед підписанням у відділенні уповноваженого банку договору про приєднання відповідно до пункту 12 цього Порядку.</p> <p>Норма відсутня.</p> <p>...</p>	<p>...</p> <p>3. Отримувачами грантів (далі - отримувачі) мають право бути суб'єкти господарювання - юридичні особи (крім юридичних осіб комунальної форми власності та суб'єктів господарювання державного сектору економіки), кінцевими бенефіціарними власниками яких є громадяни України, та фізичні особи - підприємці - громадяни України, які провадять діяльність у сфері вирощування сільськогосподарських культур на землях, на які право власності та/або користування підтверджено належними правостановлюючими документами, а саме:</p> <p>...</p> <p>які не мають заборгованості перед бюджетом, що перевіряється уповноваженим банком перед підписанням у відділенні уповноваженого банку договору про приєднання відповідно до пункту 12 цього Порядку.</p> <p>Уповноважений банком засобами програмного забезпечення за допомогою інформаційних джерел, що ним використовуються у своїй діяльності, проводить перевірку ділової репутації та відомостей, зазначених у заяві.</p> <p>Перевірка ділової репутації проводиться за критеріями, визначеними Мінекономіки, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> корупційні дії; наявність судових справ, зокрема кримінальних проваджень, у яких отримувач є обвинуваченим, підозрюваним або засудженим; відкриті виконавчі провадження, у яких отримувач є боржником; перебування особи у процесі провадження у справі про банкрутство, зокрема за даними Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань; наявність податкового боргу, зокрема за даними електронного кабінету платника податків; провадження видів діяльності, зокрема, шляхом перевірки наявності

Зміст положення чинного законодавства

Зміст відповідного положення проекту акта

...

~~5. Гранти надаються на будівництво 1000 модульних теплиць у розмірі не більше 70 відсотків вартості проекту будівництва модульної теплиці, але не більше 7 млн. гривень, та за умови фінансування коштами отримувача (власні та/або кредитні) різниці між вартістю проекту будівництва модульної теплиці та обсягу гранту.~~

...

12. Після прийняття Мінагрополітики рішення про надання гранту отримувач не пізніше ніж протягом п'яти днів з дня отримання інформації про таке рішення укладає у відділенні уповноваженого банку договір про надання гранту у формі приєднання за формою, затвердженою Мінагрополітики, а також відкриває у відділенні уповноваженого банку рахунок (далі - рахунок отримувача) без права його використання на інші цілі, крім оплати рахунків для реалізації поданого проекту будівництва модульної теплиці.

...

У разі порушення строку, передбаченого абзацом другим цього пункту, уповноважений банк інформує про це Мінагрополітики наступного робочого дня після завершення такого строку. Мінагрополітики готує рішення про скасування рішення про надання гранту протягом п'яти робочих днів з дати надходження інформації від уповноваженого банку.

Норма відсутня.

...

Наявність на рахунку отримувача всієї суми коштів отримувача є достатньою підставою для забезпечення фінансування проекту будівництва модульної теплиці за відсутності коштів гранту.

Норма відсутня.

відповідних дозвільних документів та ліцензій;

арешт майна;

шахрайство;

санкційні списки.

...

5. Гранти надаються на будівництво 1000 модульних теплиць у розмірі до 70 відсотків вартості проекту будівництва модульної теплиці, але не більше 7 млн. гривень, та за умови фінансування коштами отримувача (власні та/або кредитні) різниці між вартістю проекту будівництва модульної теплиці, зазначеної у заяві, та обсягу гранту. Частка співфінансування отримувача має становити не менше 30 відсотків від вартості проекту будівництва модульної теплиці, зазначеної у заяві.

...

12. Після прийняття Мінагрополітики рішення про надання гранту отримувач не пізніше ніж протягом п'яти днів з дня отримання інформації про таке рішення укладає у відділенні уповноваженого банку договір про надання гранту у формі приєднання за формою, затвердженою Мінагрополітики, а також відкриває у відділенні уповноваженого банку рахунок (далі - рахунок отримувача) без права його використання на інші цілі, крім оплати рахунків для реалізації поданого проекту будівництва модульної теплиці.

...

У разі порушення строку, передбаченого абзацом другим цього пункту, уповноважений банк інформує про це Мінагрополітики наступного робочого дня після завершення такого строку. Мінагрополітики готує рішення про скасування рішення про надання гранту протягом п'яти робочих днів з дати надходження інформації від уповноваженого банку.

Про скасування рішення про надання грантів Мінагрополітики повідомляє Мінекономіки, уповноважений банк (шляхом надсилання листа на офіційну адресу електронної пошти) та отримувача (шляхом надсилання листа на адресу електронної пошти, зазначену отримувачем у заяві).

Зміст положення чинного законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>...</p> <p>14. Оплата витрат, пов'язаних із реалізацією проекту будівництва модульної теплиці, проводиться уповноваженим банком на підставі рахунків-фактури (рахунок, квитанція, накладна тощо) та договору, укладеного між отримувачем і постачальником (продавцем) обладнання та матеріалів. Такий договір обов'язково повинен містити положення про сплату штрафних санкцій постачальником (продавцем) за порушення ним строків постачання обладнання.</p> <p>Оплата витрат, пов'язаних із закупівлею обладнання, необхідного для будівництва модульної теплиці, може бути проведена декільком постачальникам (продавцям) обладнання в межах вартості проекту будівництва модульної теплиці протягом не більше 12 місяців з моменту зарахування бюджетних коштів на рахунок.</p> <p>...</p> <p>16. За підсумками реалізації проекту будівництва модульної теплиці отримувач зобов'язується:</p> <p>створити не менше чотирьох постійних та 10 сезонних нових робочих місць на 1 гектар модульних теплиць, що підтверджується копією поданого до органів ДПС податковим розрахунком сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за останні звітні періоди. Період працевлаштування сезонних працівників має становити не менш як вісім місяців протягом року;</p> <p>...</p> <p>У разі коли отримувач коштів фактично сплатив податки та збори (єдиний соціальний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, податок на прибуток підприємств, податок на доходи фізичних осіб, податок на додану вартість, єдиний податок та земельний податок) на суму використаних бюджетних коштів раніше трирічного строку, проект будівництва модульної теплиці підлягає зняттю з</p>	<p>Наявність на рахунку отримувача всієї суми коштів отримувача є достатньою підставою для забезпечення фінансування проекту будівництва модульної теплиці за відсутності коштів гранту.</p> <p>Після здійснення оплати витрат, пов'язаних з реалізацією проекту будівництва модульної теплиці у розмірі 50-55 відсотків перерахованих коштів гранту та повної оплати коштів гранту, уповноважений банк перевіряє наявність придбаних матеріалів та обладнання, пов'язаних з реалізацією проекту будівництва модульної теплиці, у спосіб, визначений відповідно до пункту 18 цього Порядку.</p> <p>...</p> <p>14. Оплата витрат, пов'язаних із реалізацією проекту будівництва модульної теплиці, проводиться уповноваженим банком на підставі рахунків-фактури (рахунок, квитанція, накладна тощо) та договору, укладеного між отримувачем і постачальником (продавцем) обладнання та матеріалів. Такий договір обов'язково повинен містити положення про сплату штрафних санкцій постачальником (продавцем) за порушення ним строків постачання обладнання.</p> <p>Оплата витрат, пов'язаних з реалізацією проекту будівництва модульної теплиці, проводиться у період не більше 12 місяців з моменту зарахування гранту на рахунок, декільком постачальникам (продавцям) матеріалів та обладнання, які зареєстровані не менше ніж 12 повних місяців до моменту отримання рішення про надання гранту, у межах вартості проекту будівництва модульної теплиці.</p> <p>...</p> <p>16. За підсумками реалізації проекту будівництва модульної теплиці отримувач зобов'язується:</p> <p>створити не менше чотирьох постійних та 10 сезонних нових робочих місць на 1 гектар модульних теплиць після введення об'єкта будівництва в експлуатацію, що підтверджується копією поданого до органів ДПС податковим розрахунком сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за останні звітні періоди. Період працевлаштування сезонних працівників має становити не менш як вісім місяців протягом року;</p> <p>...</p>

Зміст положення чинного законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>контролю, а відповідний договір вважається виконаним.</p> <p>...</p> <p>Мінагрополітики повідомляє про прийняте рішення Мінекономіки (шляхом надсилання листа через систему електронної взаємодії), уповноваженому банку (шляхом надсилання листа в паперовій формі) та отримувачу (шляхом надсилання листа на адресу електронної пошти, зазначеної в заяві).</p> <p>...</p> <p>18. Уповноважений банк під час реалізації проекту будівництва модульної теплиці та протягом трьох років після його завершення проводить моніторинг стану будівництва модульної теплиці (один раз на квартал) та стану провадження діяльності (один раз на півроку).</p> <p>...</p> <p>Норма відсутня.</p>	<p>У разі коли отримувач коштів фактично сплатив податки та збори за результатами реалізації проекту будівництва модульної теплиці (єдиний соціальний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, податок на прибуток підприємств, податок на доходи фізичних осіб, податок на додану вартість, єдиний податок та земельний податок) на суму використаного гранту раніше трирічного строку, проект будівництва модульної теплиці підлягає зняттю з контролю, а відповідний договір вважається виконаним, про що уповноважений банк протягом 5 робочих днів інформує листом отримувача та Мінагрополітики. Для підтвердження фактичної сплати податків і зборів на суму не менш як 50 відсотків отриманого гранту раніше трирічного строку отримувач гранту надає уповноваженому банку лист у довільній формі та засвідчені отримувачем в установленому порядку копії підтверджуючих документів з розрахунком фактично сплачених таких податків та зборів. Крім того, реалізація проекту будівництва модульної теплиці підлягає зняттю з контролю, а відповідний договір вважається припиненим, якщо модульна теплиця повністю зруйнована внаслідок надзвичайної ситуації техногенного або природного характеру, що виникла на відповідній території та класифікована в установленому порядку.</p> <p>...</p> <p>Мінагрополітики повідомляє про надання, відмову в наданні або про скасування рішення про надання грантів Мінекономіки, уповноважений банк (шляхом надсилання листа на офіційну адресу електронної пошти) та отримувача (шляхом надсилання листа на адресу електронної пошти, зазначену отримувачем у заяві).</p> <p>....</p> <p>18. Уповноважений банк під час реалізації проекту будівництва модульної теплиці та протягом трьох років з дати його завершення проводить моніторинг стану будівництва модульної теплиці (один раз на півріччя) та стану провадження діяльності (один раз на рік до 15 квітня).</p>

Зміст положення чинного законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>...</p> <p>Інформація про результати моніторингу оприлюднюється на офіційному веб-сайті Мінагрополітики протягом 10 робочих днів з дати її надходження від уповноваженого банку.</p> <p>Норма відсутня.</p> <p>...</p>	<p>Для здійснення моніторингу провадження діяльності отримувач надає уповноваженому банку довідку в довільній формі щодо кількості створених нових робочих місць (постійних/сезонних), фактично сплачених податків і зборів (єдиний соціальний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, податок на прибуток підприємств, податок на доходи фізичних осіб, податок на додану вартість, єдиний податок та земельний податок), що підтверджується, зокрема, копією поданого до органів ДПС податковим розрахунком сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за останні звітні періоди, кількість виробленої та реалізованої продукції відповідно до проекту будівництва модульної теплиці.</p> <p>Моніторинг стану будівництва модульної теплиці уповноважений банк може здійснювати з використанням Національної інфраструктури геопросторових даних, під час реалізації проекту будівництва модульної теплиці та протягом трьох років після його завершення .</p> <p>...</p> <p>Інформація про результати моніторингу оприлюднюється на офіційному веб-сайті Мінагрополітики протягом 10 робочих днів з дати її надходження від уповноваженого банку.</p> <p>З метою перевірки наявності придбаних матеріалів в межах оплати витрат, пов'язаних з реалізацією проекту будівництва модульної теплиці, отримувач гранту після здійснення таких оплат у розмірі 50-55 відсотків перерахованих коштів гранту та повної оплати коштів гранту протягом 10 робочих днів з дати надходження матеріалів та обладнання надає уповноваженому банку письмове повідомлення про їх придбання в межах здійснених оплат витрат.</p> <p>Письмове повідомлення має містити засвідчену отримувачем в установленому порядку копію первинного документа (видаткової накладної на придбані матеріали та обладнання і фотофіксацію всіх придбаних матеріалів та обладнання в межах здійснених оплат витрат із зазначенням дати здійснення фотофіксації).</p> <p>У разі відсутності в уповноваженого банку письмового повідомлення про придбання матеріалів та обладнання в межах здійснених оплат витрат, пов'язаних з реалізацією проекту будівництва модульної теплиці</p>

Зміст положення чинного законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
	<p>(копії видаткової накладної на придбані матеріали та обладнання і фотофіксації всіх придбаних матеріалів та обладнання), уповноважений банк інформує про це Мінагрополітики, а подальша оплата витрат коштів гранту не здійснюється.</p> <p>...</p>

**Міністр аграрної політики
та продовольства України**
_____ 2024 р.

Микола СОЛЬСЬКИЙ



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 2024 р. №

Київ

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738 “Деякі питання надання грантів бізнесу” (Офіційний вісник України, 2022 р., № 54, ст. 3159, № 68, ст. 4111, № 80, ст. 4833, № 92, ст. 5735; 2023 р., № 11, ст. 722, № 38, ст. 2017, № 54, ст. 3031, № 62, ст. 3517, № 99, ст. 5921, № 104, ст. 6225) зміни, що додаються.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ



UB
Міністерство аграрної політики та продовольства України
№21-1313-05.1/3545 від 08.02.2024
КЕП: Сольський М. Т. 08.02.2024 17:54
58E2D9E7F900307B04000008E823400DEB9A100

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738»
(далі – проект постанови)

1. Мета

Проект постанови розроблено з метою удосконалення механізмів підтримки суб'єктів господарювання в рамках діючих грантових програм, а саме Порядку надання грантів для створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства та Порядку надання грантів для створення або розвитку тепличного господарства, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року № 738 (далі – Порядки).

2. Обґрунтування необхідності прийняття проекту постанови

Ураховуючи практику реалізації державної політики підтримки підприємств та господарств, що здійснюють діяльність в галузі садівництва, ягідництва, виноградарства та тепличного господарства в умовах дії воєнного стану, виникла необхідність удосконалення механізмів підтримки суб'єктів господарювання в рамках діючих грантових програм.

Проектом постанови передбачено наступне:

доповнення пункту 3 Порядків щодо обов'язку уповноваженого банку засобами програмного забезпечення за допомогою інформаційних джерел, що ним використовуються у своїй діяльності, проводити перевірку ділової репутації та відомостей, зазначених у заяві грантоотримувача, та визначення переліку критеріїв, за якими проводиться така перевірка;

удосконалення пункту 5 Порядків, яким визначається максимальний розмір гранту та відсоткове співвідношення фінансування проекту висадки насаджень або проекту будівництва модульної теплиці;

визначення способу повідомлення Мінагрополітики уповноваженого банку, Мінекономіки та отримувача щодо рішення про скасування гранту (Мінекономіки, уповноважений банк (шляхом надсилання листа на офіційну адресу електронної пошти) та отримувача (шляхом надсилання листа на адресу електронної пошти, зазначену отримувачем у заяві).;

визначено додаткові вимоги щодо моніторингу стану висадки насаджень/будівництва модульної теплиці уповноваженим банком, а саме, після здійснення оплати витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень або проекту будівництва модульної теплиці, 50-55 відсотків перерахованих коштів гранту та повної оплати коштів гранту, здійснювати перевірку наявності придбаних сировини, матеріалів та обладнання, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень або проекту будівництва модульної теплиці, у спосіб, визначений відповідно до пункту 18 Порядків;

змiнами до пункту 14 Порядків передбачено, що оплата витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень або проекту будівництва модульної теплиці, проводиться у період не більше 12 місяців з моменту зарахування гранту на рахунок, декільком постачальникам (продавцям) матеріалів та обладнання, які



zareєстровані не менше ніж 12 повних місяців до моменту отримання рішення про надання гранту, у межах вартості проекту висадки насаджень або проекту будівництва модульної теплиці;

змiнами до пункту 16 Порядкiв передбачається iнформування уповноваженим банком протягом 5 робочих днiв отримувача та Мiнагрополiтики щодо зняття гранту з контролю та виконання умов вiдповiдного договору про надання гранту ранiше п'ятирiчного строку (ранiше трирiчного строку для проектiв будiвництва модульних теплиць) та надання отримувачем до уповноваженого банку листа та пiдтверджуючих документiв щодо фактичної сплати податкiв i зборiв на суму не менш як 50 вiдсоткiв отриманого гранту ранiше п'ятирiчного/трирiчного строку;

змiнами до пункту 18 Порядкiв визначено додатковi права та обов'язки уповноваженого банку пiд час проведення монiторингу висадки насаджень або будiвництва модульної теплицi.

Для монiторингу висадки насаджень передбачаються такi змiни:

уповноважений банк пiд час реалiзацiї проекту висадки насаджень та протягом п'яти рокiв з дати його завершення проводить монiторинг стану висадки насаджень (один раз на пiврiччя на стадiї висадки насаджень i першi два роки пiсля завершення висадки насаджень та один раз на рiк протягом наступних трьох рокiв) та стану провадження дiяльностi (один раз на рiк до 15 квітня);

для здiйснення монiторингу провадження дiяльностi отримувач надає уповноваженому банку довiдку в довiльнiй формi щодо кiлькостi створених нових робочих мiсць (постiйних/сезонних), фактично сплачених податкiв i зборiв (єдиний соціальний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, податок на прибуток пiдприємств, податок на доходи фiзичних осiб, податок на додану вартiсть, єдиний податок та земельний податок), що пiдтверджується, зокрема, копiєю поданого до органiв ДПС податковим розрахунком сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платникiв податкiв - фiзичних осiб i сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за останнi звітнi перiоди, кiлькiсть виробленої та реалiзованої продукцiї вiдповiдно до проекту висадки насаджень;

монiторинг стану висадки насаджень уповноважений банк може здiйснювати з використанням Нацiональної iнфраструктури геопросторових даних, пiд час реалiзацiї проекту висадки насаджень та протягом п'яти рокiв пiсля його завершення;

з метою перевiрки наявностi придбаних матерiалiв та обладнання в межах оплати витрат, пов'язаних з реалiзацiєю проекту висадки насаджень, отримувач гранту пiсля здiйснення таких оплат у розмiрi 50-55 вiдсоткiв перерахованих коштiв гранту та повної оплати коштiв гранту протягом 10 робочих днiв з дати надходження матерiалiв та обладнання надає уповноваженому банку письмове повiдомлення про iх придбання в межах здiйснених оплат витрат;

письмове повiдомлення має мiстити засвiдчену отримувачем в установленому порядку копiю первинного документа (вiдаткової накладної) на придбанi матерiали та обладнання i фотофiксацiю всiх придбаних матерiалiв та обладнання в межах здiйснених оплат витрат iз зазначенням дати здiйснення фотофiксацiї;

у разi вiдсутностi в уповноваженого банку письмового повiдомлення про придбання матерiалiв та обладнання в межах здiйснених оплат витрат, пов'язаних з

реалізацією проекту висадки насаджень (копії видаткової накладної на придбані матеріали та обладнання і фотофіксації всіх придбаних матеріалів та обладнання), уповноважений банк інформує про це Мінагрополітики, а подальша оплата витрат коштів гранту не здійснюється.

Для моніторингу реалізації проекту будівництва модульної теплиці передбачаються такі зміни:

уповноважений банк під час реалізації проекту будівництва модульної теплиці та протягом трьох років з дати його завершення проводить моніторинг стану будівництва модульної теплиці (один раз на квартал) та стану провадження діяльності (один раз на рік до 15 квітня);

для здійснення моніторингу провадження діяльності отримувач надає уповноваженому банку довідку в довільній формі щодо кількості створених нових робочих місць (постійних/сезонних), фактично сплачених податків і зборів (єдиний соціальний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, податок на прибуток підприємств, податок на доходи фізичних осіб, податок на додану вартість, єдиний податок та земельний податок), що підтверджується, зокрема, копією поданого до органів ДПС податковим розрахунком сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за останні звітні періоди, кількість виробленої та реалізованої продукції відповідно до проекту будівництва модульної теплиці;

моніторинг стану будівництва модульної теплиці уповноважений банк може здійснювати з використанням Національної інфраструктури геопросторових даних, під час реалізації проекту будівництва модульної теплиці та протягом трьох років після його завершення;

з метою перевірки наявності придбаних матеріалів в межах оплати витрат, пов'язаних з реалізацією проекту будівництва модульної теплиці, отримувач гранту після здійснення таких оплат у розмірі 50-55 відсотків перерахованих коштів гранту та повної оплати коштів гранту протягом 10 робочих днів з дати надходження матеріалів та обладнання надає уповноваженому банку письмове повідомлення про їх придбання в межах здійснених оплат витрат;

письмове повідомлення має містити засвідчену отримувачем в установленому порядку копію первинного документа (видаткової накладної) на придбані матеріали та обладнання і фотофіксацію всіх придбаних матеріалів та обладнання в межах здійснених оплат витрат із зазначенням дати здійснення фотофіксації;

у разі відсутності в уповноваженого банку письмового повідомлення про придбання матеріалів та обладнання в межах здійснених оплат витрат, пов'язаних з реалізацією проекту будівництва модульної теплиці (копії видаткової накладної на придбані матеріали та обладнання і фотофіксації всіх придбаних матеріалів та обладнання), уповноважений банк інформує про це Мінагрополітики, а подальша оплата витрат коштів гранту не здійснюється.

Також, передбачаються інші зміни, направлені на удосконалення положень Порядків.

Зважаючи на зазначене та з метою контролю ефективного використання бюджетних коштів, виникла необхідність у внесенні вищезазначених змін.

3. Основні положення проекту постанови

Проектом постанови пропонується внести зміни до Порядків.

4. Правові аспекти

Нормативно-правові акти, що діють у цій сфері:

Бюджетний кодекс України, закони України «Про Державний бюджет України на 2024 рік», «Про державну підтримку сільського господарства України» та Положення про Міністерство аграрної політики та продовольства України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 124.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту постанови не потребує фінансування та перерозподілу коштів, передбачених у 2024 році Міністерству економіки України у загальному фонді державного бюджету за програмою 1201350 «Надання грантів для створення або розвитку бізнесу».

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, і не потребує розгляду уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженим із захисту державної мови.

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності

У проекті постанови відсутні положення, що:

стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проекту постанови не проводились.

Для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи проект постанови буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції.

8. Прогноз результатів

Реалізація проекту постанови матиме позитивний вплив на створення та розвиток бізнесу, зокрема, для створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства, а також для створення або розвитку тепличного господарства.

Реалізація положень, затверджених постановою, сприятиме розвитку регіонів, створенню додаткових робочих місць та матиме позитивний вплив на ринкове середовище, забезпеченню прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави.

Вплив реалізації акта на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Отримувачі грантів	Позитивний	Визначення, що оплата витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень або проекту будівництва модульної теплиці, проводиться у період не більше 12 місяців з моменту зарахування гранту на рахунок, декільком постачальникам (продавцям) сировини, матеріалів та обладнання, які зареєстровані не менше ніж 12 повних місяців, у межах вартості проекту висадки насаджень або проекту будівництва модульної теплиці.
Держава	Позитивний	Запровадження нових положень з метою удосконалення контролю ефективного використання бюджетних коштів.

**Міністр аграрної політики
та продовольства України**
_____ 2024 р.

Микола СОЛЬСЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 2024 р. №

ЗМІНИ,
що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України
від 21 червня 2022 р. № 738

1. У Порядку надання грантів для створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства, затвердженому зазначеною постановою:

1) пункт 3 доповнити новими абзацами такого змісту:

«Уповноважений банк засобами програмного забезпечення за допомогою інформаційних джерел, що ним використовуються у своїй діяльності, проводить перевірку ділової репутації та відомостей, зазначених у заяві.

Перевірка ділової репутації проводиться за критеріями, визначеними Мінекономіки, зокрема:

корупційні дії;

наявність судових справ, зокрема кримінальних проваджень, у яких отримувач є обвинуваченим, підозрюваним або засудженим;

відкриті виконавчі провадження, у яких отримувач є боржником;

перебування особи у процесі провадження у справі про банкрутство, зокрема за даними Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань;

наявність податкового боргу, зокрема за даними електронного кабінету платника податків;

провадження видів діяльності, зокрема шляхом перевірки наявності відповідних дозвільних документів та ліцензій;

арешт майна;

шахрайство;

санкційні списки.»;

2) абзац перший пункту 5 викласти в такій редакції:

«Гранти надаються у розмірі до 70 відсотків вартості проекту висадки насаджень, але не більше 10 000 000 гривень відповідно до суми на один гектар, зазначеної в додатку 2, та за умови фінансування коштами отримувача (власні та/або кредитні) різниці між вартістю проекту висадки насаджень, зазначеної у заяві, та обсягу гранту. Частка співфінансування отримувача має становити не менше 30 відсотків від вартості проекту висадки насаджень, зазначеної у заяві.»;

3) у пункті 12:

доповнити пункт після абзацу третього новим абзацом такого змісту:

«Про скасування рішення про надання грантів Мінагрополітики



на офіційну адресу електронної пошти) та отримувача (шляхом надсилання листа на адресу електронної пошти, зазначену отримувачем у заяві).».

У зв'язку з цим абзаци четвертий — десятий вважати відповідно абзацами п'ятим — одинадцятим;

доповнити пункт новим абзацом такого змісту:

«Після здійснення оплати витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень, у розмірі 50-55 відсотків перерахованих коштів гранту та повної оплати коштів гранту, уповноважений банк, здійснює перевірку наявності придбаних матеріалів та обладнання, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень, у спосіб, визначений відповідно до пункту 18 цього Порядку.»;

4) абзац другий пункту 14 викласти в такій редакції:

«Оплата витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень, проводиться у період не більше 12 місяців з моменту зарахування гранту на рахунок, декільком постачальникам (продавцям) матеріалів та обладнання, які зареєстровані не менше ніж 12 повних місяців до моменту отримання рішення про надання гранту, у межах вартості проекту висадки насаджень.»;

5) у пункті 16:

абзац шостий викласти в такій редакції:

«У разі коли отримувач коштів фактично сплатив податки і збори за результатами реалізації проекту висадки насаджень (єдиний соціальний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, податок на прибуток підприємств, податок на доходи фізичних осіб, податок на додану вартість, єдиний податок та земельний податок) на суму не менш як 50 відсотків отриманого гранту раніше п'ятирічного строку, проект висадки насаджень підлягає зняттю з контролю, а відповідний договір вважається виконаним, про що уповноважений банк протягом 5 робочих днів інформує листом отримувача та Мінагрополітики. Для підтвердження фактичної сплати податків і зборів на суму не менш як 50 відсотків отриманого гранту раніше трирічного строку отримувач гранту надає уповноваженому банку лист у довільній формі та засвідчені отримувачем в установленому порядку копії підтверджуючих документів з розрахунком фактично сплачених таких податків та зборів. Крім того, реалізація проекту висадки насаджень підлягає зняттю з контролю, а відповідний договір вважається припиненим, якщо насадження повністю втрачені (загинули) внаслідок надзвичайної ситуації техногенного або природного характеру, що виникла на відповідній території та класифікована в установленому порядку.»;

абзац одинадцятий викласти в такій редакції:

«Мінагрополітики повідомляє про прийняте рішення про надання, відмову в наданні або про скасування рішення про надання грантів Мінекономіки, уповноважений банк (шляхом надсилання листа на

офіційну адресу електронної пошти) та отримувача (шляхом надсилання листа на адресу електронної пошти, зазначену отримувачем у заяві).»;

б) у пункті 18:

абзац перший викласти в такій редакції:

«Уповноважений банк під час реалізації проекту висадки насаджень та протягом п'яти років з дати його завершення проводить моніторинг стану висадки насаджень (один раз на півріччя на стадії висадки насаджень і перші два роки після завершення висадки насаджень та один раз на рік протягом наступних трьох років) та стану провадження діяльності (один раз на рік до 15 квітня).»;

доповнити пункт після абзацу першого новими абзацами такого змісту:

«Для здійснення моніторингу провадження діяльності отримувач надає уповноваженому банку довідку в довільній формі щодо кількості створених нових робочих місць (постійних/сезонних), фактично сплачених податків і зборів (єдиний соціальний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, податок на прибуток підприємств, податок на доходи фізичних осіб, податок на додану вартість, єдиний податок та земельний податок), що підтверджується, зокрема, копією поданого до органів ДПС податковим розрахунком сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за останні звітні періоди, кількість виробленої та реалізованої продукції відповідно до проекту висадки (створення) насаджень.

Моніторинг стану висадки насаджень уповноважений банк може здійснювати з використанням Національної інфраструктури геопросторових даних, під час реалізації проекту висадки насаджень та протягом п'яти років після його завершення.»;

У зв'язку з цим абзаци другий — шостий вважати відповідно абзацами четвертим — восьмим;

доповнити пункт після абзацу шостого новими абзацами такого змісту:

«З метою перевірки наявності придбаних матеріалів та обладнання в межах оплати витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень, отримувач гранту після здійснення таких оплат у розмірі 50-55 відсотків перерахованих коштів гранту та повної оплати коштів гранту протягом 10 робочих днів з дати надходження матеріалів та обладнання надає уповноваженому банку письмове повідомлення про їх придбання в межах здійснених оплат витрат.

Письмове повідомлення має містити засвідчену отримувачем в установленому порядку копію первинного документа (видаткової накладної) на придбані матеріали та обладнання і фотофіксацію всіх

придбаних матеріалів та обладнання в межах здійснених оплат витрат із зазначенням дати здійснення фотофіксації.

У разі відсутності в уповноваженого банку письмового повідомлення про придбання матеріалів та обладнання в межах здійснених оплат витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень (копії видаткових накладних на придбані матеріали та обладнання і фотофіксації всіх придбаних матеріалів та обладнання), уповноважений банк інформує про це Мінагрополітики, а подальша оплата витрат коштів гранту не здійснюється.»;

У зв'язку з цим абзаци сьомий — восьмий вважати відповідно абзацами десятим — одинадцятим.

2. У Порядку надання грантів для створення або розвитку тепличного господарства, затвердженому зазначеною постановою:

1) пункт 3 доповнити новими абзацами такого змісту:

«Уповноважений банк засобами програмного забезпечення за допомогою інформаційних джерел, що ним використовуються у своїй діяльності, проводить перевірку ділової репутації та відомостей, зазначених у заяві.

Перевірка ділової репутації проводиться за критеріями, визначеними Мінекономіки, зокрема:

корупційні дії;

наявність судових справ, зокрема кримінальних проваджень, у яких отримувач є обвинуваченим, підозрюваним або засудженим;

відкриті виконавчі провадження, у яких отримувач є боржником;

перебування особи у процесі провадження у справі про банкрутство, зокрема за даними Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань;

наявність податкового боргу, зокрема за даними електронного кабінету платника податків;

провадження видів діяльності, зокрема шляхом перевірки наявності відповідних дозвільних документів та ліцензій;

арешт майна;

шахрайство;

санкційні списки.»;

2) абзац перший пункту 5 викласти в такій редакції:

«Гранти надаються на будівництво 1000 модульних теплиць у розмірі до 70 відсотків вартості проекту будівництва модульної теплиці, але не більше 7 млн. гривень, та за умови фінансування коштами отримувача (власні та/або кредитні) різниці між вартістю проекту будівництва модульної теплиці, зазначеної у заяві, та обсягу гранту. Частка співфінансування отримувача має становити не менше 30 відсотків від вартості проекту будівництва модульної теплиці, зазначеної у заяві.»;

3) у пункті 12:

доповнити пункт після абзацу третього новим абзацом такого змісту:

«Про скасування рішення про надання грантів Мінагрополітики повідомляє Мінекономіки, уповноважений банк (шляхом надсилання листа на офіційну адресу електронної пошти) та отримувача (шляхом надсилання листа на адресу електронної пошти, зазначену отримувачем у заяві).».

У зв'язку з цим абзаци четвертий — одинадцятий вважати відповідно абзацами п'ятим — дванадцятим;

доповнити пункт новим абзацом такого змісту:

«Після здійснення оплати витрат, пов'язаних з реалізацією проекту будівництва модульної теплиці у розмірі 50-55 відсотків перерахованих коштів гранту та повної оплати коштів гранту, уповноважений банк перевіряє наявність придбаних матеріалів та обладнання, пов'язаних з реалізацією проекту будівництва модульної теплиці, у спосіб, визначений відповідно до пункту 18 цього Порядку.»;

4) абзац другий пункту 14 викласти в такій редакції:

«Оплата витрат, пов'язаних з реалізацією проекту будівництва модульної теплиці, проводиться у період не більше 12 місяців з моменту зарахування гранту на рахунок, декільком постачальникам (продавцям) матеріалів та обладнання, які зареєстровані не менше ніж 12 повних місяців до моменту отримання рішення про надання гранту, у межах вартості проекту будівництва модульної теплиці.»;

5) у пункті 16:

абзац другий після слів «модульних теплиць» доповнити словами «після введення об'єкта будівництва в експлуатацію.»;

абзац шостий викласти в такій редакції:

«У разі коли отримувач коштів фактично сплатив податки та збори за результатами реалізації проекту будівництва модульної теплиці (єдиний соціальний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, податок на прибуток підприємств, податок на доходи фізичних осіб, податок на додану вартість, єдиний податок та земельний податок) на суму використаного гранту раніше трирічного строку, проект будівництва модульної теплиці підлягає зняттю з контролю, а відповідний договір вважається виконаним, про що уповноважений банк протягом 5 робочих днів інформує листом отримувача та Мінагрополітики. Для підтвердження фактичної сплати податків і зборів на суму не менш як 50 відсотків отриманого гранту раніше трирічного строку отримувач гранту надає уповноваженому банку лист у довільній формі та засвідчені отримувачем в установленому порядку копії підтверджуючих документів з розрахунком фактично сплачених таких податків та зборів. Крім того, реалізація проекту будівництва модульної теплиці підлягає зняттю з

контролю, а відповідний договір вважається припиненим, якщо модульна теплиця повністю зруйнована внаслідок надзвичайної ситуації техногенного або природного характеру, що виникла на відповідній території та класифікована в установленому порядку.»;

абзац одинадцятий викласти в такій редакції:

«Мінагрополітики повідомляє про прийняте рішення про надання, відмову в наданні або про скасування рішення про надання грантів Мінекономіки, уповноважений банк (шляхом надсилання листа на офіційну адресу електронної пошти) та отримувача (шляхом надсилання листа на адресу електронної пошти, зазначену отримувачем у заяві).».

б) у пункті 18:

у абзаці першому слова «(один раз на півроку)» замінити словами та цифрами «(один раз на рік до 15 квітня).»;

доповнити пункт після абзацу першого новими абзацами такого змісту:

«Для здійснення моніторингу провадження діяльності отримувач надає уповноваженому банку довідку в довільній формі щодо кількості створених нових робочих місць (постійних/сезонних), фактично сплачених податків і зборів (єдиний соціальний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, податок на прибуток підприємств, податок на доходи фізичних осіб, податок на додану вартість, єдиний податок та земельний податок), що підтверджується, зокрема, копією поданого до органів ДПС податковим розрахунком сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за останні звітні періоди, кількість виробленої та реалізованої продукції відповідно до проекту будівництва модульної теплиці.

Моніторинг стану будівництва модульної теплиці уповноважений банк може здійснювати з використанням Національної інфраструктури геопросторових даних, під час реалізації проекту будівництва модульної теплиці та протягом трьох років після його завершення.»;

У зв'язку з цим абзаци другий — шостий вважати відповідно абзацами четвертим — восьмим;

доповнити пункт після абзацу шостого новими абзацами такого змісту:

«З метою перевірки наявності придбаних матеріалів в межах оплати витрат, пов'язаних з реалізацією проекту будівництва модульної теплиці, отримувач гранту після здійснення таких оплат у розмірі 50-55 відсотків перерахованих коштів гранту та повної оплати коштів гранту протягом 10 робочих днів з дати надходження матеріалів та обладнання надає уповноваженому банку письмове повідомлення про їх придбання в межах здійснених оплат витрат.

Письмове повідомлення має містити засвідчену отримувачем в установленому порядку копію первинного документа (видаткової накладної на придбані матеріали та обладнання і фотофіксацію всіх придбаних матеріалів та обладнання в межах здійснених оплат витрат із зазначенням дати здійснення фотофіксації.

У разі відсутності в уповноваженого банку письмового повідомлення про придбання матеріалів та обладнання в межах здійснених оплат витрат, пов'язаних з реалізацією проекту будівництва модульної теплиці (копії видаткової накладної на придбані матеріали та обладнання і фотофіксації всіх придбаних матеріалів та обладнання), уповноважений банк інформує про це Мінагрополітики, а подальша оплата витрат коштів не здійснюється.»;

У зв'язку з цим абзаци сьомий — восьмий вважати відповідно абзацами десятим — одинадцятим.

Аналіз регуляторного впливу
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до
постанови Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738»
(далі – проект постанови)

I. Визначення проблеми

Внаслідок збройної агресії російської федерації, суб'єкти господарювання зазнають значних збитків, що призводить до вимушеного припинення ведення господарської діяльності, скорочення робочих місць або прийняття рішень про переміщення з територій адміністративно-територіальних одиниць, на яких ведуться бойові дії, з метою подальшого здійснення господарської діяльності.

Ураховуючи практику реалізації державної політики підтримки підприємств та господарств, що здійснюють діяльність в галузі садівництва, ягідництва, виноградарства та тепличного господарства в умовах дії воєнного стану, виникла необхідність удосконалення механізмів підтримки суб'єктів господарювання в рамках діючих грантових програм, а саме, Порядку надання грантів для створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства та Порядку надання грантів для створення або розвитку тепличного господарства, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року № 738 (далі – Порядок).

Проектом постанови передбачено наступне:

доповнення пункту 3 Порядків щодо обов'язку уповноваженого банку засобами програмного забезпечення, за допомогою інформаційних джерел, що ним використовуються у своїй діяльності, проводити перевірку ділової репутації та відомостей, зазначених у заяві грантоотримувача, та визначення переліку критеріїв, за якими проводиться така перевірка;

удосконалення пункту 5 Порядків, яким визначається максимальний розмір гранту та відсоткове співвідношення фінансування проекту висадки насаджень або проекту будівництва модульної теплиці;

визначення способу повідомлення Мінагрополітики уповноваженого банку, Мінекономіки та отримувача щодо рішення про скасування гранту (Мінекономіки, уповноважений банк (шляхом надсилання листа на офіційну адресу електронної пошти) та отримувача (шляхом надсилання листа на адресу електронної пошти, зазначену отримувачем у заяві).;

визначення додаткових вимог щодо моніторингу стану висадки насаджень/будівництва модульної теплиці уповноваженим банком, а саме, після здійснення оплати витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень або проекту будівництва модульної теплиці, 50-55 відсотків перерахованих коштів гранту та повної оплати коштів гранту, здійснювати перевірку наявності придбаних сировини, матеріалів та обладнання, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень або проекту будівництва модульної теплиці, у спосіб, визначений відповідно до пункту 18 Порядків;

внесення змін до пункту 14 Порядків, якими передбачено, що оплата витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень або проекту будівництва модульної теплиці, проводиться у період не більше 12 місяців з моменту зарахування гранту на рахунок, декільком постачальникам (продавцям) матеріалів та обладнання, які зареєстровані не менше ніж 12 повних місяців до моменту отримання рішення про надання гранту, у межах вартості проекту висадки насаджень або проекту будівництва модульної теплиці;



внесення змін до пункту 16 Порядків, якими передбачається інформування уповноваженим банком протягом 5 робочих днів отримувача та Мінагрополітики щодо зняття гранту з контролю та виконання умов відповідного договору про надання гранту раніше п'ятирічного строку (раніше трирічного строку для проектів будівництва модульних теплиць) та надання отримувачем до уповноваженого банку листа та підтверджуючих документів щодо фактичної сплати податків і зборів на суму не менш як 50 відсотків отриманого гранту раніше п'ятирічного/трирічного строку;

внесення змін до пункту 18 Порядків, якими визначено додаткові права та обов'язки уповноваженого банку під час проведення моніторингу висадки насаджень або будівництва модульної теплиці.

Для моніторингу висадки насаджень передбачаються такі зміни:

уповноважений банк під час реалізації проекту висадки насаджень та протягом п'яти років з дати його завершення проводить моніторинг стану висадки насаджень (один раз на півріччя на стадії висадки насаджень і перші два роки після завершення висадки насаджень та один раз на рік протягом наступних трьох років) та стану провадження діяльності (один раз на рік до 15 квітня);

для здійснення моніторингу провадження діяльності отримувач надає уповноваженому банку довідку в довільній формі щодо кількості створених нових робочих місць (постійних/сезонних), фактично сплачених податків і зборів (єдиний соціальний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, податок на прибуток підприємств, податок на доходи фізичних осіб, податок на додану вартість, єдиний податок та земельний податок), що підтверджується, зокрема, копією поданого до органів ДПС податковим розрахунком сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за останні звітні періоди, кількість виробленої та реалізованої продукції відповідно до проекту висадки насаджень;

моніторинг стану висадки насаджень уповноважений банк може здійснювати з використанням Національної інфраструктури геопросторових даних, під час реалізації проекту висадки насаджень та протягом п'яти років після його завершення;

з метою перевірки наявності придбаних матеріалів та обладнання в межах оплати витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень, отримувач гранту після здійснення таких оплат у розмірі 50-55 відсотків перерахованих коштів гранту та повної оплати коштів гранту протягом 10 робочих днів з дати надходження матеріалів та обладнання надає уповноваженому банку письмове повідомлення про їх придбання в межах здійснених оплат витрат;

письмове повідомлення має містити засвідчену отримувачем в установленому порядку копію первинного документа (видаткової накладної) на придбані матеріали та обладнання і фотофіксацію всіх придбаних матеріалів та обладнання в межах здійснених оплат витрат із зазначенням дати здійснення фотофіксації;

у разі відсутності в уповноваженого банку письмового повідомлення про придбання матеріалів та обладнання в межах здійснених оплат витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень (копії видаткової накладної на придбані матеріали та обладнання і фотофіксації всіх придбаних матеріалів та обладнання),

уповноважений банк інформує про це Мінагрополітики, а подальша оплата витрат коштів гранту не здійснюється.

Для моніторингу реалізації проекту будівництва модульної теплиці передбачаються такі зміни:

уповноважений банк під час реалізації проекту будівництва модульної теплиці та протягом трьох років з дати його завершення проводить моніторинг стану будівництва модульної теплиці (один раз на квартал) та стану провадження діяльності (один раз на рік до 15 квітня);

для здійснення моніторингу провадження діяльності отримувач надає уповноваженому банку довідку в довільній формі щодо кількості створених нових робочих місць (постійних/сезонних), фактично сплачених податків і зборів (єдиний соціальний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, податок на прибуток підприємств, податок на доходи фізичних осіб, податок на додану вартість, єдиний податок та земельний податок), що підтверджується, зокрема, копією поданого до органів ДПС податковим розрахунком сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за останні звітні періоди, кількість виробленої та реалізованої продукції відповідно до проекту будівництва модульної теплиці;

моніторинг стану будівництва модульної теплиці уповноважений банк може здійснювати з використанням Національної інфраструктури геопросторових даних, під час реалізації проекту будівництва модульної теплиці та протягом трьох років після його завершення;

з метою перевірки наявності придбаних матеріалів в межах оплати витрат, пов'язаних з реалізацією проекту будівництва модульної теплиці, отримувач гранту після здійснення таких оплат у розмірі 50-55 відсотків перерахованих коштів гранту та повної оплати коштів гранту протягом 10 робочих днів з дати надходження матеріалів та обладнання надає уповноваженому банку письмове повідомлення про їх придбання в межах здійснених оплат витрат;

письмове повідомлення має містити засвідчену отримувачем в установленому порядку копію первинного документа (видаткової накладної) на придбані матеріали та обладнання і фотофіксацію всіх придбаних матеріалів та обладнання в межах здійснених оплат витрат із зазначенням дати здійснення фотофіксації;

у разі відсутності в уповноваженого банку письмового повідомлення про придбання матеріалів та обладнання в межах здійснених оплат витрат, пов'язаних з реалізацією проекту будівництва модульної теплиці (копії видаткової накладної на придбані матеріали та обладнання і фотофіксації всіх придбаних матеріалів та обладнання), уповноважений банк інформує про це Мінагрополітики, а подальша оплата витрат коштів гранту не здійснюється.

Також, передбачаються інші зміни, направленні на удосконалення положень Порядків.

Прийняття проекту постанови створить сприятливі економічні і правові умови для розвитку галузі садівництва та тепличного господарства в Україні, що матиме наслідком збільшення площ насаджень та збільшенню кількості суб'єктів господарювання, потенційних грантоотримувачів.

За результатами розгляду проектів висадки насаджень в Мінагрополітики підписано:

167 наказів про надання грантів для створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства (площа насаджень – 2404,61 га). Планується створити робочі місця за погодженими наказами: 796 постійних, 22745 сезонних.

41 наказ про надання грантів для створення або розвитку тепличного господарства (площа теплиць складає 51,23 га). Планується створити робочі місця в тепличному господарстві: 633 постійних, 136 сезонних.

Інформація щодо грантових програм оприлюднена на офіційному вебсайті Мінагрополітики (<https://minagro.gov.ua/pidtrimka/nadannya-grantiv-dlya-stvorenniya-biznesu/granti-dlya-sadivnictva-yagidnictva-ta-vinogradarstva>).

Основні групи (підгрупи), на які проблеми справляють вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	-

II. Цілі державного регулювання

Основними цілями прийняття проекту постанови є:

перевірка ділової репутації та відомостей, зазначених у заяві грантоотримувача;

повідомлення Мінагрополітики уповноваженого банку, Мінекономіки та отримувача щодо рішення про скасування гранту;

моніторинг стану висадки насаджень/будівництва модульної теплиці уповноваженим банком після здійснення оплати витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень або проекту будівництва модульної теплиці у розмірі 50-55 відсотків перерахованих коштів гранту та повної оплати коштів гранту;

зняття з контролю проекту висадки насаджень/будівництва модульної теплиці раніше п'ятирічного/трирічного строку;

моніторинг стану висадки насаджень/будівництва модульної теплиці з використанням Національної інфраструктури геопросторових даних, під час реалізації проекту висадки насаджень та протягом п'яти років після його завершення;

здійснення оплат витрат декільком постачальникам (продавцям) матеріалів та обладнання, які зареєстровані не менше ніж 12 повних місяців до моменту отримання рішення про надання гранту.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1.	Збереження чинного регулювання Така альтернатива не забезпечує більш прозорого моніторингу процесу реалізації грантів.

<p>Альтернатива 2.</p>	<p>Прийняття проекту постанови Спосіб оцінюється, як такий, що забезпечує досягнення цілей державного регулювання</p> <p>Така альтернатива вирішує описану у розділі I цього Аналізу проблему та досягнення цілей державного регулювання, а також надає можливість забезпечити реалізацію вимог постанови № 738, в частині збільшення кількості отримувачів грантів, створених нових робочих місць і сум сплачених податків та удосконалення моніторингу процесу реалізації грантів.</p>
-------------------------------	---

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1.</p> <p>Збереження чинного регулювання</p>	<p>Низький рівень контролю за використанням коштів отриманих грантів, відсутність перевірки ділової репутації грантоотримувача та надійності постачальника обладнання та матеріалів для реалізації проектів висадки насаджень/будівництва модульної теплиці.</p>	<p>Витрати залишаються на існуючому рівні.</p>
<p>Альтернатива 2.</p> <p>Прийняття проекту постанови</p> <p>Спосіб оцінюється, як такий, що забезпечує досягнення цілей державного регулювання</p>	<p>Посилення моніторингу та контролю за використанням коштів отриманих грантів, в тому числі з використанням Національної інфраструктури геопросторових даних, під час реалізації проекту висадки насаджень та протягом п'яти років після його завершення, здійснення перевірки ділової репутації грантоотримувача, надійності</p>	<p>Витрати, передбачені у 2024 році Міністерству економіки України у загальному фонді державного бюджету за бюджетною програмою 1201350 «Надання грантів для створення або розвитку бізнесу»;</p> <p>витрати часу на повідомлення уповноваженого банку, Мінекономіки та отримувача щодо рішення про скасування гранту (Мінекономіки, уповноважений банк (шляхом надсилання листа на офіційну адресу</p>

	<p>постачальника та наявності придбаних обладнання та матеріалів для реалізації проєктів висадки насаджень/будівництва модульної теплиці.</p>	<p>електронної пошти) та отримувача (шляхом надсилання листа на адресу електронної пошти, зазначену отримувачем у заяві);</p> <p>витрати часу уповноваженого банку на проведення за допомогою інформаційних джерел, що ним використовуються у своїй діяльності, перевірки ділової репутації та відомостей, зазначених у заяві грантоотримувача;</p> <p>витрати часу уповноваженого банку на здійснення моніторингу стану висадки насаджень/будівництва модульної теплиці з використанням Національної інфраструктури геопросторових даних, під час реалізації проєкту висадки насаджень та протягом п'яти років після його завершення;</p> <p>витрати часу уповноваженого банку на перевірку надійності постачальника та наявності придбаних обладнання та матеріалів для реалізації проєктів висадки насаджень/будівництва модульної теплиці.</p> <p>Всього витрат 4 209,60 грн. за перший рік та 21 048,00 грн. за п'ять років.</p>
--	---	---

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання</p>	<p>Ситуація залишиться на існуючому рівні.</p>	<p>Витрати залишаться на існуючому рівні.</p>
<p>Альтернатива 2.</p>	<p>Створення нових робочих місць</p>	<p>Витрати часу на</p>

<p>Прийняття проекту постанови</p> <p>Спосіб оцінюється, як такий, що забезпечує досягнення цілей державного регулювання</p>	<p>(постійних/сезонних) та вдосконалення механізму зняття з контролю гранту раніше трирічного/п'ятирічного строку.</p>	<p>надання уповноваженому банку довідки в довільній формі щодо кількості створених нових робочих місць (постійних/сезонних), фактично сплачених податків і зборів, кількість виробленої та реалізованої продукції відповідно до проекту висадки (створення) насаджень/проекту будівництва модульної теплиці;</p> <p>витрати часу на надання уповноваженому банку листа у довільній формі та засвідчених отримувачем в установленому порядку копій підтверджуючих документів з розрахунком фактично сплачених податків та зборів що є підтвердженням фактичної сплати податків і зборів на суму не менш як 50 відсотків отриманого гранту раніше трирічного /п'ятирічного строку.</p>
--	--	--

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

В Україні, згідно з даними Держстату, кількість діючих суб'єктів господарювання у 2022 році становить 1 732 576 одиниць*, з них потенційно можуть подати заяви на отримання гранту – 2551.

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання (<i>отримувачів грантів</i>), які підпадають під дію регулювання, одиниць	0	118	311	2122	2551
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0	5	12	83	100

*Джерело: <http://www.ukrstat.gov.ua/>

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1.</p> <p>Збереження чинного регулювання</p>	<p>Унеможливило створення нових насаджень та нових робочих місць, неможливість імпортозаміщення та стимулювання розвитку переробних підприємств за рахунок використання власної сировини.</p>	<p>Витрати залишаться на рівні, визначеному Порядком 1 та Порядком 2.</p>
<p>Альтернатива 2.</p> <p>Прийняття проекту постанови</p> <p>Спосіб оцінюється, як такий, що забезпечує досягнення цілей державного регулювання</p>	<p>Реалізація проекту постанови матиме позитивний вплив на створення та розвиток бізнесу, зокрема, для створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства, а також для створення або розвитку тепличного господарства. Створення нових робочих місць, підвищення зайнятості сільського населення, додаткове інвестування в галузь.</p>	<p>Суб'єкт господарювання буде нести витрати на:</p> <p>витрати часу на надання уповноваженому банку довідки в довільній формі щодо кількості створених нових робочих місць (постійних/сезонних), фактично сплачених податків і зборів, кількість виробленої та реалізованої продукції відповідно до проекту висадки (створення) насаджень/проекту будівництва модульної теплиці;</p> <p>витрати часу на надання уповноваженому банку листа у довільній формі та засвідчених отримувачем в установленому порядку копій підтверджуючих документів з розрахунком фактично сплачених податків та зборів що є підтвердженням фактичної сплати податків і зборів на суму не менш як 50 відсотків отриманого гранту раніше трирічного /п'ятирічного строку.</p> <p>Всього витрат: 74 481,60 грн. за перший рік та 372 408,0 грн. за</p>

		п'ять років.
--	--	--------------

Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	-	-
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	-	-
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	-	-
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	-	-
5	Витрати на отримання адміністративних послуг, гривень подання заяви та проекту на отримання гранту засобами Порталу Дія (2 людино-години X 42,60 грн/год (мінімальну заробітну плату у погодинному вимірі відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік»)=85,20 грн	85,20 *	426,0
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	-	-
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	-	-
8	Інші процедури (уточнити) підготовка документів, підписання договору на відкриття/закриття рахунку у банку, переказ власної частки співфінансування (3 людино-годин X 42,60 грн/год (мінімальну заробітну плату у погодинному вимірі відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік»)=127,80 грн.); сервісне щомісячне обслуговування рахунку за один місяць 120,0 грн. (для розрахунку використовувався щомісячний тариф АТ «ОЩАДБАНК»: https://www.oschadbank.ua/uploads/0/3166-tarifi_banku_cinni_z_01_10_20.pdf підготовка та надання уповноваженому банку листа у	127,80 120,0	639,0 600,0

	довільній формі та засвідчених отримувачем в установленому порядку копій підтверджуючих документів з розрахунком фактично сплачених податків та зборів що є підтвердженням фактичної сплати податків і зборів на суму не менш як 50 відсотків отриманого гранту раніше трирічного /п'ятирічного строку (3 людино-годин X 42,60 грн/год (мінімальну заробітну плату у погодинному вимірі відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік»)=127,80 грн.);	127,80	639,0
	підготовка та надання уповноваженому банку довідки в довільній формі щодо кількості створених нових робочих місць (постійних/сезонних), фактично сплачених податків і зборів, кількість виробленої та реалізованої продукції відповідно до проекту висадки (створення) насаджень/проекту будівництва модульної теплиці (4 людино-годин X 42,60 грн/год (мінімальну заробітну плату у погодинному вимірі відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік»)=170,40 грн.).	170,40	852,0
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	631,20	3156,0
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	118	
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	74 481,60	372 408,0

*Вартість витрат, пов'язаних із поданням заяви та проекту на отримання гранту засобами Порталу Дія, визначається шляхом множення фактичних витрат часу на заробітну плату (мінімальна зарплата в Україні з 1 січня 2024 року становить 7100 гривень в місяць або 42,60 гривень за годину).

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1 Збереження чинного регулювання	Витрати відсутні
Альтернатива 2 Прийняття проекту постанови Спосіб оцінюється, як такий, що забезпечує досягнення цілей державного регулювання	Прогнозні показники фінансових витрат суб'єктів господарювання загалом складатимуть: 74 481,60 грн. за перший рік та 372 408,0 грн. за п'ять років.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг	Бал	Коментарі щодо присвоєння
---------	-----	---------------------------

результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	результативності (за чотирибальною системою оцінки)	відповідного бала
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання	1	Така альтернатива не сприятиме досягненню цілей державного регулювання. Залишається проблема, зазначена у Розділі I цього Аналізу.
Альтернатива 2. Прийняття проекту постанови Спосіб оцінюється, як такий, що забезпечує досягнення цілей державного регулювання	4	Така альтернатива є оптимальною та дозволить вирішити описану проблему і досягти поставленої мети щодо забезпечення надання грантів на створення або розвиток садівництва, ягідництва та виноградарства і створення або розвиток тепличного господарства.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 2. Прийняття проекту постанови Спосіб оцінюється, як такий, що забезпечує досягнення цілей державного регулювання	<i>Для держави:</i> Збільшення кількості нових суб'єктів господарювання, робочих місць, надходження до бюджету у вигляді сплати податків та інших обов'язкових платежів у зв'язку з полегшенням реалізації та адміністрування а також моніторингу грантових програм та усунення часових перепонів в реалізації проектів для суб'єктів господарювання (отримувачів грантів). <i>Для суб'єктів господарювання (отримувачів грантів):</i> спрощення порядку	Витрати, передбачені у 2024 році Міністерству економіки України у загальному фонді державного бюджету за програмою 1201350 «Надання грантів для створення або розвитку бізнесу»; витрати часу на повідомлення уповноваженого банку, Мінекономіки та отримувача щодо рішення про скасування гранту (Мінекономіки, уповноважений банк (шляхом надсилання листа на офіційну адресу електронної пошти)	Альтернатива є прийнятною, оскільки дозволяє досягти цілей, що зазначені в розділі II аналізу регуляторного впливу щодо покращення реалізації, адміністрування та моніторингу грантових програм.

	<p>реалізації грантових програм, зокрема щодо використання коштів на надання грантів.</p>	<p>та отримувача (шляхом надсилання листа на адресу електронної пошти, зазначену отримувачем у заяві); витрати часу уповноваженого банку на проведення за допомогою інформаційних джерел, що ним використовуються у своїй діяльності, перевірки ділової репутації та відомостей, зазначених у заяві грантоотримувача; витрати часу уповноваженого банку на здійснення моніторингу стану висадки насаджень/будівництва модульної теплиці з використанням Національної інфраструктури геопросторових даних, під час реалізації проекту висадки насаджень та протягом п'яти років після його завершення; витрати часу уповноваженого банку на перевірку надійності постачальника та наявності придбаних обладнання та матеріалів для реалізації проектів висадки</p>	
--	---	--	--

	<p><i>Для громадян:</i></p> <p>Створення нових робочих місць (постійних/сезонних), насичення вітчизняного ринку якісними овочами та фруктами.</p>	<p>насаджень/будівництва модульної теплиці.</p> <p>Часові витрати на: подання заяви та проекту на отримання гранту засобами Порталу Дія; підписання договору про надання гранту у формі приєднання за формою, визначеною Мінагрополітики; витрати часу на відкриття/закриття рахунку в уповноваженому банку; витрати часу на переказ власної частки співфінансування гранту; витрати часу на надання уповноваженому банку довідки в довільній формі щодо кількості створених нових робочих місць (постійних/сезонних), фактично сплачених податків і зборів, кількість виробленої та реалізованої продукції відповідно до проекту висадки (створення) насаджень/проекту будівництва модульної теплиці;</p> <p>витрати часу на надання уповноваженому</p>	
--	---	--	--

		банку листа у довільній формі та засвідчених отримувачем в установленому порядку копій підтверджуючих документів з розрахунком фактично сплачених податків та зборів що є підтвердженням фактичної сплати податків і зборів на суму не менш як 50 відсотків отриманого гранту раніше трирічного /п'ятирічного строку.	
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, вигоди для держави, суб'єктів господарювання та громадян відсутні.	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, витрати залишаться на рівні, визначеному Порядком 1 та Порядком 2.	Дана альтернатива є неефективною, оскільки не дозволяє вирішити поточну проблему, що наведена у розділі І аналізу регуляторного впливу щодо покращення реалізації та адміністрування грантових програм.

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 2. Прийняття проекту постанови.	Обрана альтернатива дозволить покращити реалізацію, адміністрування та	Ризики зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта відсутні.

Спосіб оцінюється, як такий, що забезпечує досягнення цілей державного регулювання	моніторинг грантових програм, що сприятиме створенню нового або розвитку існуючого бізнесу, сприятиме розвитку регіонів, створенню додаткових робочих місць та матиме позитивний вплив на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави.	
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання	Дана альтернатива не сприяє створенню нового або розвитку діючого бізнесу.	Збільшення кількості зловживань та порушень отримувачами грантів без здійснення якісного та ефективного моніторингу та контролю.

Враховуючи вищенаведені позитивні та негативні сторони альтернативного способу досягнення мети, доцільно прийняти розроблений проект постанови.

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Основним механізмом, що забезпечує розв'язання визначеної проблеми, є прийняття проекту постанови.

Прийняття проекту акту дасть змогу забезпечити:
створення нового або розвитку існуючого бізнесу;
створення нових робочих місць;
відновлення економічної активності громадян.

Вплив зовнішніх факторів, що можуть мати негативну дію на виконання вимог регуляторного акта не очікується.

Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів.

Можливої шкоди у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

Ризику впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає.

Заходи, які необхідно здійснити органам влади для розв'язання проблеми:
здійснити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті Мінагрополітики (www.minagro.gov.ua) та провести громадське обговорення проекту акта.

Заходи, які необхідно здійснити суб'єктам господарювання:

ознайомитись із змінами внесеними до проекту постанови (проект постанови розміщено на офіційному сайті Мінагрополітики (www.minagro.gov.ua) у розділі «Регуляторна політика»);

подати заяву на Єдиному державному вебпорталі електронних послуг (далі – портал ДІЯ) (в електронній формі);

виконати відповідні дії щодо відкриття/закриття рахунку в уповноваженому банку;

переказати власну частку співфінансування гранту

поінформувати уповноважений банк листом у довільній формі з додаванням засвідчених отримувачем в установленому порядку копій підтверджуючих документів з розрахунком фактично сплачених податків та зборів що є підтвердженням фактичної сплати податків і зборів на суму не менш як 50 відсотків отриманого гранту раніше трирічного//п'ятирічного строку;

для здійснення моніторингу провадження діяльності поінформувати уповноважений банк довідкою в довільній формі щодо кількості створених нових робочих місць (постійних/сезонних), фактично сплачених податків і зборів, кількість виробленої та реалізованої продукції відповідно до проекту висадки (створення) насаджень/проекту будівництва модульної теплиці .

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва

Розрахунок витрат на адміністрування регулювання здійснюється окремо для кожного відповідного органу державної влади чи органу місцевого самоврядування, що залучений до процесу регулювання.

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування регулювання:

Міністерство аграрної політики та продовольства України

Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру, год.	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	-	-	-	-	-
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	-	-	-	-	-
камеральні	-	-	-	-	-
виїзні	-	-	-	-	-

3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	-	-	-	-	-
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	-	-	-	-	-
7. Інші адміністративні процедури (уточнити)					
повідомлення уповноваженого банку, Мінекономіки та отримувача щодо рішення про скасування гранту		140,32**	-	30*	4209,60
Разом за рік	X	X	X	X	4209,60
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	21 048,00

у 2024 році з урахуванням сімей і рівнів посад, юрисдикції та типів державних органів у 2024 році. Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням процесу регулювання державними органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання, та на кількість процедур за рік.

Прийняття та оприлюднення проекту постанови в установленому порядку забезпечить доведення його вимог до суб'єктів господарювання, центральних та місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів.

Прийняття постанови матиме позитивний вплив на створення та розвиток бізнесу, зокрема, для створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства, а також для створення або розвитку тепличного господарства та сприятиме розвитку регіонів, створенню додаткових робочих місць та матиме позитивний вплив на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави.

Витрати на виконання вимог регуляторного акта з боку органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування відсутні.

Додаткові бюджетні витрати, пов'язані з реалізацією акта відсутні.

Проектом постанови не передбачається запровадження нових норм для суб'єктів господарювання, що потребуватимуть додаткових витрат.

Проведено розрахунки витрат для суб'єктів малого підприємництва умовно на одного суб'єкта малого підприємництва (Тест малого підприємництва), що додається.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Термін дії регуляторного акта є необмеженим і постійним. Зміни терміну дії можливі в разі змін у законодавстві про державну та грантову підтримку суб'єктів господарювання.

Термін набрання чинності регуляторним актом – постанова набиратиме чинності та застосовуватиметься з дня офіційного опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта – передбачаються у вигляді сплати податків та зборів, зокрема пов'язаних з працевлаштуванням працівників відповідно до проекту модульної теплиці.

2. Розмір коштів і час, які витрачаються отримувачами грантів у зв'язку із виконанням вимог проекту постанови – витрати суб'єктів господарювання не передбачаються, оскільки отримання гранту є добровільним.

3. Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія проекту постанови – 2551.

4. Для визначення результативності регуляторного акта пропонується встановити такі статистичні показники:

кількість заяв на отримання гранту, поданих засобами Порталу Дія;

кількість рішень про надання грантів для створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства прийнятих Мінагрополітики;

кількість рішень про надання грантів для створення або розвитку тепличного господарства прийнятих Мінагрополітики;

кількість суб'єктів господарювання, які отримали позитивне рішення про надання гранту;

кількість найманих працівників (постійних/сезонних) у суб'єктів господарювання.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом проведення базового, повторного та періодичного відстежень статистичних показників результативності акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься після набрання ним чинності, оскільки для цього використовуватимуться виключно статистичні показники.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше двох років після набрання ним чинності. За результатами даного

відстеження відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.

Періодичне відстеження результативності буде здійснюватися один раз на три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності – статистичні.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення не врегульованих або проблемних питань буде розглядатись необхідність внесення відповідних змін.

**Міністр аграрної політики
та продовольства України**

Микола СОЛЬСЬКИЙ

_____ 2024 р.

ТЕСТ малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідне для здійснення регулювання, проведено розробником протягом 2023 року в рамках робочої групи з питань розвитку садівництва.

№ п/п	Вид консультації: публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо); інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Інтернет-консультації з суб'єктами малого, середнього та великого підприємництва щодо оцінки затрат, які вони можуть понести внаслідок дії регуляторного акта.	20	1. Обговорено основні проблемні питання державної підтримки та підтримка основних цілей проекту акта. 2. За результатами обговорення підготовлено проект постанови.
2	Zoom засідання робочої групи з питань розвитку садівництва і представниками ЦОВВ та профільних асоціацій.	10	Опрацювання зауважень та пропозицій, які надійшли від представників профільної асоціації, уповноважених банків для підготовки остаточної редакції проекту акта.

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва:

загальна кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання – 2 433 (одиниць).

Питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 100 % (відсотків), (відповідно до таблиці «Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання»).

Варто зазначити, що обрахунки витрат регулювання для всіх об'єктів мікропідприємництва є орієнтовними і відображають максимально можливий вплив на суб'єктів господарювання.



3. Розрахунок витрат суб'єктів малого та мікропідприємництва на виконання вимог регулювання

№ п/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	0	0	0
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	0	0	0
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати – витратні матеріали)	0	0	0
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	0	0	0
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	0	0	0
6	Разом, гривень Формула: (сума рядків 1+2+3+4+5)	0	0	0
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	0	0	0
8	Сумарно, гривень Формула: відповідний стовпчик “разом” × кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 × рядок 7)	0	0	0
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання (отримання НПА та ознайомлення з ним 0,3 роб. дня або 3 години, середньомісячна заробітна плата, погоджена оплата при 22 денному робочому місяцю та 8-годинному робочому дні – 42,60/год.)	3 год.*42,60= 127,80 грн.	-	639,00
10	Процедури витрати часу на знаходження форм та порядку їх заповнення	42,60	42,60	213,00

	(1 год. = 42,60 грн)			
11	Процедури витрати часу на заповнення форм (2 год.)	85,20	85,20	426,00
12	Процедури витрати часу на з'ясування адреси та порядку роботи і порядку організації передачі форм компетентному органу (0,5 год.)	21,30	21,30	106,50
13	Процедури відправки повідомлення ел. поштою та/або іншими засобами телекомунікаційного зв'язку (0,5 год.)	21,30	21,30	106,50
14	Процедури підготовки документів, підписання договору на відкриття/закриття рахунку у банку, переказ власної частки співфінансування (3 людино-годин X 42,60 грн/год (мінімальну заробітну плату у погодинному вимірі відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік»)=127,80 гривень)	127,80	127,80	639,00
15	Процедури сервісного щомісячного обслуговування рахунку за один місяць 120,0 грн. (для розрахунку використовувався щомісячний тариф АТ «ОЩАДБАНК»: https://www.oschadbank.ua/uploads/0/3166-tarifi_banku_cinni_z_01_10_20.pdf)	120,0	120,0	600,0
16	Процедури витрати часу на підготовку та надання уповноваженому банку листа у довільній формі та засвідчених отримувачем в установленому порядку копій підтверджуючих документів з розрахунком фактично сплачених податків та зборів що є підтвердженням фактичної сплати податків і зборів на суму не менш як 50 відсотків отриманого гранту раніше трирічного /п'ятирічного строку (3 людино-годин X 42,60 грн/год (мінімальну заробітну плату у погодинному вимірі відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік»)=127,80 гривень);	127,80	-	639,00
17	Процедури витрати часу на підготовку та надання уповноваженому банку довідки в довільній формі щодо	170,40	170,40	852,00

	кількості створених нових робочих місць (постійних/сезонних), фактично сплачених податків і зборів, кількість виробленої та реалізованої продукції відповідно до проекту висадки (створення) насаджень/проекту будівництва модульної теплиці (4 людино-годин X 42,60 грн/год (мінімальну заробітну плату у погодинному вимірі відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік»)=170,40 гривень).			
18	Разом, гривень (сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13+14+15+16+17+18)	844,20	588,60	4 221,00
19	Кількість суб'єктів малого підприємництва, які повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	2 433	2 433*	12 165
20	Сумарно, гривень (рядок 19 × рядок 18)	2 053 938,60	1 432 063,80	51 348 465,00

*кількість може змінюватись

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва - за потреби окремо для суб'єктів малого та мікро-підприємств)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата), гривень	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Розгляд заявок та документів	2	140,32	2	2	1122,56
2. Підготовка реєстру поданих заявок	2	140,32	2	2	1122,56
3. Повернення документів	1	140,32	1	1	140,32
4. Архів	2	140,32	2	2	1122,56
5. Повідомлення уповноваженого банку, Мінекономіки та отримувача щодо рішення про скасування гранту -1год.	1	140,32	1	1	140,32

Разом за рік	X	X	X	X	3 648,32
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	18 241,60

* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням процесу регулювання державними органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання, та на кількість процедур за рік.

В основу для розрахунків взято посадовий оклад головного спеціаліста з урахуванням сімей і рівнів посад, юрисдикції та типів державних органів у 2024 році. Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого та мікропідприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

№ п/п	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	–	–
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	2 053 938,60	51 348 465,00
3	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	3 648,32	18 241,60
4	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	2 057 586,92	51 366 706,60

5. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

На основі оцінки сумарних витрат малого підприємництва на виконання запланованого регулювання (за перший рік регулювання та за п'ять років) та враховуючи той факт, що на суб'єктів великого, середнього та малого підприємництва не покладаються адміністративні навантаження, компенсаторні механізми не пропонуються.

Повідомлення про оприлюднення

проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738»

З метою отримання зауважень та пропозицій до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738» (далі – проект постанови) Мінагрополітики робить оголошення про публікацію проекту постанови.

Проект постанови розроблено з метою удосконалення механізмів підтримки суб'єктів господарювання в рамках діючих грантових програм. Проектом постанови передбачено наступне:

доповнення пункту 3 Порядків щодо обов'язку уповноваженого банку засобами програмного забезпечення за допомогою інформаційних джерел, що ним використовуються у своїй діяльності, проводити перевірку ділової репутації та відомостей, зазначених у заяві грантоотримувача, та визначення переліку критеріїв, за якими проводиться така перевірка;

удосконалення пункту 5 Порядків, яким визначається максимальний розмір гранту та відсоткове співвідношення фінансування проекту висадки насаджень або проекту будівництва модульної теплиці;

визначення способу повідомлення Мінагрополітики уповноваженого банку, Мінекономіки та отримувача щодо рішення про скасування гранту (Мінекономіки, уповноважений банк (шляхом надсилання листа на офіційну адресу електронної пошти) та отримувача (шляхом надсилання листа на адресу електронної пошти, зазначену отримувачем у заяві);

визначено додаткові вимоги щодо моніторингу стану висадки насаджень/будівництва модульної теплиці уповноваженим банком, а саме, після здійснення оплати витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень або проекту будівництва модульної теплиці, 50-55 відсотків перерахованих коштів гранту та повної оплати коштів гранту, здійснювати перевірку наявності придбаних сировини, матеріалів та обладнання, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень або проекту будівництва модульної теплиці, у спосіб, визначений відповідно до пункту 18 Порядків;

змінами до пункту 14 Порядків передбачено, що оплата витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень або проекту будівництва модульної теплиці, проводиться у період не більше 12 місяців з моменту зарахування гранту на рахунок, декільком постачальникам (продавцям) матеріалів та обладнання, які зареєстровані не менше ніж 12 повних місяців до моменту отримання рішення про надання гранту, у межах вартості проекту висадки насаджень або проекту будівництва модульної теплиці;

змінами до пункту 16 Порядків передбачається інформування уповноваженим банком протягом 5 робочих днів отримувача та Мінагрополітики щодо зняття гранту з контролю та виконання умов відповідного договору про надання гранту раніше п'ятирічного строку (раніше трирічного строку для проектів будівництва модульних теплиць) та надання отримувачем до уповноваженого банку листа та підтверджуючих документів щодо фактичної сплати податків і зборів на суму не менш як 50 відсотків отриманого гранту раніше п'ятирічного/трирічного строку;

змінами до пункту 18 Порядків визначено додаткові права та обов'язки уповноваженого банку під час проведення моніторингу висадки насаджень або

будівництва модульної теплиці.

Міністерство аграрної політики та продовольства України

№21-1313-01/2023-01/16/001

КЕП: Сольський М. Т. 08.02.2024 17:54

58E2D9E7F900307B040000008E823400DEB9A100

Для моніторингу висадки насаджень передбачаються такі зміни:



уповноважений банк під час реалізації проекту висадки насаджень та протягом п'яти років з дати його завершення проводить моніторинг стану висадки насаджень (один раз на півріччя на стадії висадки насаджень і перші два роки після завершення висадки насаджень та один раз на рік протягом наступних трьох років) та стану провадження діяльності (один раз на рік до 15 квітня);

для здійснення моніторингу провадження діяльності отримувач надає уповноваженому банку довідку в довільній формі щодо кількості створених нових робочих місць (постійних/сезонних), фактично сплачених податків і зборів (єдиний соціальний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, податок на прибуток підприємств, податок на доходи фізичних осіб, податок на додану вартість, єдиний податок та земельний податок), що підтверджується, зокрема, копією поданого до органів ДПС податковим розрахунком сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за останні звітні періоди, кількість виробленої та реалізованої продукції відповідно до проекту висадки насаджень;

моніторинг стану висадки насаджень уповноважений банк може здійснювати з використанням Національної інфраструктури геопросторових даних, під час реалізації проекту висадки насаджень та протягом п'яти років після його завершення;

з метою перевірки наявності придбаних матеріалів та обладнання в межах оплати витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень, отримувач гранту після здійснення таких оплат у розмірі 50-55 відсотків перерахованих коштів гранту та повної оплати коштів гранту протягом 10 робочих днів з дати надходження матеріалів та обладнання надає уповноваженому банку письмове повідомлення про їх придбання в межах здійснених оплат витрат;

письмове повідомлення має містити засвідчену отримувачем в установленому порядку копію первинного документа (видаткової накладної) на придбані матеріали та обладнання і фотофіксацію всіх придбаних матеріалів та обладнання в межах здійснених оплат витрат із зазначенням дати здійснення фотофіксації;

у разі відсутності в уповноваженого банку письмового повідомлення про придбання матеріалів та обладнання в межах здійснених оплат витрат, пов'язаних з реалізацією проекту висадки насаджень (копії видаткової накладної на придбані матеріали та обладнання і фотофіксації всіх придбаних матеріалів та обладнання), уповноважений банк інформує про це Мінагрополітики, а подальша оплата витрат коштів гранту не здійснюється.

Для моніторингу реалізації проекту будівництва модульної теплиці передбачаються такі зміни:

уповноважений банк під час реалізації проекту будівництва модульної теплиці та протягом трьох років з дати його завершення проводить моніторинг стану будівництва модульної теплиці (один раз на квартал) та стану провадження діяльності (один раз на рік до 15 квітня);

для здійснення моніторингу провадження діяльності отримувач надає уповноваженому банку довідку в довільній формі щодо кількості створених нових робочих місць (постійних/сезонних), фактично сплачених податків і зборів (єдиний соціальний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, податок на прибуток підприємств, податок на доходи фізичних осіб, податок на додану вартість, єдиний податок та земельний податок), що підтверджується, зокрема, копією поданого до органів ДПС податковим розрахунком сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них

податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за останні звітні періоди, кількість виробленої та реалізованої продукції відповідно до проекту будівництва модульної теплиці;

моніторинг стану будівництва модульної теплиці уповноважений банк може здійснювати з використанням Національної інфраструктури геопросторових даних, під час реалізації проекту будівництва модульної теплиці та протягом трьох років після його завершення;

з метою перевірки наявності придбаних матеріалів в межах оплат витрат, пов'язаних з реалізацією проекту будівництва модульної теплиці, отримувач гранту після здійснення таких оплат у розмірі 50-55 відсотків перерахованих коштів гранту та повної оплати коштів гранту протягом 10 робочих днів з дати надходження матеріалів та обладнання надає уповноваженому банку письмове повідомлення про їх придбання в межах здійснених оплат витрат;

письмове повідомлення має містити засвідчену отримувачем в установленому порядку копію первинного документа (видаткової накладної) на придбані матеріали та обладнання і фотофіксацію всіх придбаних матеріалів та обладнання в межах здійснених оплат витрат із зазначенням дати здійснення фотофіксації;

у разі відсутності в уповноваженого банку письмового повідомлення про придбання матеріалів та обладнання в межах здійснених оплат витрат, пов'язаних з реалізацією проекту будівництва модульної теплиці (копії видаткової накладної на придбані матеріали та обладнання і фотофіксації всіх придбаних матеріалів та обладнання), уповноважений банк інформує про це Мінагрополітики, а подальша оплата витрат коштів гранту не здійснюється.

Проект постанови та аналіз регуляторного впливу розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства аграрної політики та продовольства України (<https://minagro.gov.ua>) у розділі «Напрями», підрозділ «Регуляторна політика».

Пропозиції та зауваження стосовно проекту постанови та аналізу регуляторного впливу у письмовій та електронній формі просимо надсилати протягом місяця з дня оприлюднення за адресами:

01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 24, Міністерство аграрної політики та продовольства України, електронна адреса: o.sharuga@minagro.gov.ua;

01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, Державна регуляторна служба України, електронна адреса: inform@dkrp.gov.ua.

Директор Департаменту
аграрного розвитку



Ігор ВІШТАК